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2853  –  2835  –  2538  – 2583   – 2385  - 2358 

3852  –  3825  –  3582  – 3528  –  3285  -  3258 

5832  –  5823  –  5382  – 5328  –  5283  -  5238 

8532  –  8523  –  8352  – 8325  –  8253  -  8235 

 باشد.   8،  6، 4، 2، 0تا زوج داریم. اعدادی زوج هستند که یکانشان   12
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می گذاریم و    9شروع می کنیم، اگر تکرار مجاز باشد برای همه ی رقم ها    9برای نوشتن بزرگترین عدد، از  

شروع می کنیم اگر تکرار   1به پایین می آییم. برای نوشتن کوچکترین هم از    9اگر تکرار مجاز نباشد از  

نمی شود.( اگر تکرار مجاز نباشد مجاز باشد بقیه ی رقم ها را صفر می گذاریم )چون صفر پشت عدد خوانده  

 و .... به بعد را می نویسیم.   2می گذاریم و بعد   0را می نویسیم بعد  1اول 
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 کدام هیچ 

10     5 

12     =4      ×3 

15      =5     ×3 

15      =5     ×3 
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30 
             600 
             80000 

             

80 
             2400 
             6000 

             

240 
             16000 

             1000 
             

 صفر می گذاریم. به تعداد صفرهای دو عدد، در حاصل ضرب  

 بدون در نظر گرفتن صفرها، ضرب می کنیم. بعد صفرها را می شماریم و جلوی پاسخ می گذاریم 

240 800 24000 
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6   =2   ×3 3   =1   ×3 0   =0   ×3 

 هر عددی در صفر ضرب شود، جواب صفر می شود. 
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140 
10 

420 

75 

840 

27 

 12×  10=   120 ماه است. پس  12یک سال 

 آیه می خواند  30×  10=   300

16 

0 

21  =3 ( ×1 ×7 ) 

70  =7 ( ×5 ×2 ) 

 4×  2×  2( = 4×2× )  2=  16ساعت          

 3×    4×   2( = 3× 4× ) 2=   24کیلوگرم          

31 
10 
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61 

1457 
1586 
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12  =3  ×4 80  =20   ×4 
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10  =5  ×2 
20  =10   ×2 200   =100   ×2 

230 

hamyar.in همیار



 
 

می 
اس

الق
بو

را ا
می

 س
ح:

را
 ط

م؛
سو

ی 
اض

ری
ه 

فح
 ص

 به
حه

صف
خ 

اس
پ

 

726 

            

         

      

        

      
         

   

   

   

   

92 

 

80 12 

5 150 155 

     

            

         

              

   

  

600 120 6 

   

            

         

      

           
         

  

  

  
 

 
 

 
 

 

1000 2400      30      80 

7200      90      80 3000      60      50 

3600  =60   ×60              61  ×57 

 کلم   3600تقریبا 

hamyar.in همیار



 
 

می 
اس

الق
بو

را ا
می

 س
ح:

را
 ط

م؛
سو

ی 
اض

ری
ه 

فح
 ص

 به
حه

صف
خ 

اس
پ

 

120 

80 

160 

210 60 

60 

140 

140 

150 

170 

240 

1600 

×   10=    30ساعت        

3 

 4×   10=   40سانتی متر        

 3×   20=   60سانتی متر        

 10×    7=   70سانتی متر مربع       

تا مربع را می پوشاند. تعداد مربع    2بله. چون هر مستطیل  

 تاست. پس یک مربع باقی می ماند.  25های این شکل 
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6 

126 

210 
35 

245 

30  ×7 
 5  ×7 

 

2  ×3 
 

40  ×3 
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140 
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3600        400        9 

12000       400         30 
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4000 

300  =10   ×30      12    ×32 
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 مدادرنگی وجود دارد   2×  4×  6( =  2×  4× ) 6=  8×   6=    48

 مدادرنگی وجود دارد 12×    9( =  10+    2× )  9=    90+    18=    108

 سانتی متر مربع  18×    9( =  10+    8× )  9=    90+    72=    162

 8×  3=   24نفر      

 ( 10+    2× ) 4=    40+   8=  48مداد        

 42×   4(= 40+    2× ) 4=    160+   8=  168سانتی متر       

 27×  3( =  20+    7× ) 3=    60+   21=    81نفر       
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 دسته گل درست می شود 4

 یکی باقی می ماند 

 گل  4

 گل  1
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9        79    

8        72 –  

            7   

7        34    

4        28 –  

            6   

 بله 

 بله 

1      6- 

         2 

3    18 - 

         0 

6    12 - 

         1 

6    12 - 

         0 

7    21 - 

         1 

8    40 - 

         1 

6      48 - 

         2 

6      42 - 

         3 

8      72 - 

         3 

7      42 - 

         4 

43 32 24 

6666666667  .5 
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4        37    

9       36 –  

            1   

9        84    

9        81 –  

            3   

 تاکسی لازم است  10

 شکلات باقی می ماند.  3

6        42    

7        42 –  

            0   

 جعبه درست می کند.  7

5        37    

7        35 –  

            2   

 جعبه لازم است.  8
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صفرها زیر تور عروس می روند و ما آنها را نمی بینیم. اعداد را در هم ضرب  

 می کنیم در آخر تمام صفرها را جلوی جواب می گذاریم. 
1610000 

35  –   

2 

کنیم.    5باید دسته های   و    7تایی درست  مربع    2دسته درست می شود  تا 

 بنفش رنگ باقی می مانند.  

12 
6  × 

72 

9        72    
8        72 –  

 مداد می رسد  8به هر نفر   0            

 گرم است. بنابراین در یک کیلوگرم نخود تقریبا:   1000یک کیلوگرم 

 نخود است.          1000×   5=    5000

1235 
8 × 

8000 
1600 

240 
40 + 

9880 

 متر پارچه بافته می شود.    9880در هشت ساعت در این کارخانه 
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 روز  1 2 3 4 5

 رنگ 8 16 32 64 128

 

 متر مربع 128

 متر مربع   64

 متر مربع   32

 متر مربع   16

0    5   0    1 

4     × 

0    0   2    4 

 متر سیم نیاز داریم 4200به  

 ساعت  1 2 3 4 5 6 7

 کیلومتر  80 160 240 320 400 480 560

 

 کیلومتر  240

کیلومتر را   500کیلومتر می رود پس    480ساعت    6در  

 ساعت طی می کند.   6در بیش از 
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